AHOMAJIbHAsI TOKCUYHOCTB. JlomkHa ObITh HeTOKCHMYHOU. OmpeneneHue
npoBoAAT B cOOTBETCTBUH ¢ ODC «AHOManmpHasi TOKCUYHOCTH», €CJIM B HOpMa-
TUBHOM JOKYMEHTAILIMU HET APYTUX YKa3aHUM.

Cneuuduueckass aktuBHoctb. He menee 1500 ME (MexmyHapoIHBIX
eaunui]) B 1 mu. Cienu@uueckyro akTUBHOCTh MPOTUBOAUPTEPUMHON CHIBOPOTKHU
ONPENEIAI0T B TECTE HEUTpan3aluu JUGTEPUHHOr0 TOKCMHA Ha MOPCKHX CBHH-
Kax o metoxy Pémepa u Beipaxkatror B ME/Mi. (1 ME nudrepuiiHoro aHTuTOKCH-
Ha — 3TO cHelu(pUYECKU HEUTPATM3YIOlIas aKTUBHOCTh aHTUTOKCUYECKOU CBIBO-
POTKH B OTHOLIEHUHU TUPTEPUNHOTO TOKCHHA, KOTOpasi COACPKUTCS B OIpEIeIICH-
HOM KOJIMYECTBE MEXAYHApPOJHOTO CTaHIAPTHOTO 00pasiia, MPeCTaBIIAIOIIETO
co0ol mpoTUBOAUGTEPUIHYIO JTMODUIU3UPOBAHHYIO JOLIAUHYIO CBIBOPOTKY).

OnpedenieHue OnvIMHOU HEKPOMU4eCcKol 003bl OUGmeputino2co MoKCUHA.
OmnbiTHas nepMoHekpoTryeckas no3a (Ln/sp) mudTepuitHoro TokcuHa npeacTaBis-
€T co00l HaMMEHbIIIee KOJIMYECTBO TOKCHMHA, KoTopoe B cMecu ¢ 1/50 ME nportu-
BOAUGTEPUITHON CHIBOPOTKHU MPH BHYTPUKOXHOM BBEJEHWH MOPCKHM CBHUHKAM B
oobeme 0,05 M1 BBI3BIBACT HEKPO3 KOXKH K 4 - 5 CyT.

[pu onpenenennu Ln/sy qudrepuiiHOro TOKCHHA UCTIOIB3YIOT CTAHIAPTHBIN
obpazer (CO) akTUBHOCTH MPOTUBOAUMDTEPUNHON CHIBOPOTKH, KaJTUOPOBAHHBIN B
ME, xotopsiii pazBouar 0,9 % pacTBopoM HaTpusi XJIOpHJia C TAaKUM PACUETOM,
yT00BI B 1 M1 pactBopa coaepxkainock 2/5 ME (coorBerctBenno B 0,05 mu 1/50
ME). I'oToBsIT HECKOJIBKO (HE MeHee 5) pa3BeacHuN AUPTEPUHHOTO TOKCUHA, Pa3-
JUYAIOIINXCS MKy co0oi 1o akTuBHOCTH Ha 10 — 20 %. [{ns pasBenenus nud-
TEPUUHOr0 TOKCUHA UCcToNb3yIOT 0,9 % pacTBop HaTpust XJopHaa.

3a 1 cyT 1m0 mpoBeAeHMs TeCTa YYacTKU KOXHU Ha OOKaX MOpPCKUX CBHUHOK
OCBOOOKIAIOT OT LIEPCTH U MOAIIEPCTKA, HE JIOMycKas ee moBpexaeHus. CBUHOK
YepHOW MAacTH U aTbOMHOCOB He MCHOJb3yI0T. [Ipu onpenencuuu LNn/sy mudrepuii-
HOTO TOKCHHa 1 MOpcKo CBUHKE JienatoT He 0osiee 4 UHBbEKIIUM.

CmemmBaioT 1 M NpOTUBOAU(PTEPUIHHON JTOMIAAUHON CHIBOPOTKU M 1 Ml
OJIHOTO M3 pa3BeneHuil nudrepuitHoro TokcuHa. CMecH BBIIEPKUBAIOT MPU TEM-

nepatype (37 £ 1) °C B teuenue (30 = 1) mun u BBoAAT 1o 0,1 MJI BHYTPUKOKHO
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